

HALLÁSSÉRÜLT HÍVEK HÍRLAPJA

XIII. évf. 1. szám 2000. január 9.

LITURGIKUS NAPTÁR „B” ÉV

2000. JANUÁR

9. URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE

16. ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP

23. ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP

30. ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP

FEBRUÁR

2. Szerda: Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe

5. ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP

11. Péntek: Szűz Mária lourdesi jelenése

13. ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP

20. ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP

27. ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- 2000. január 9., vasárnap 16.00:
Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna
- Január 23., vasárnap 16.00:
Vörösmarty utcai templom
- Február 13., vasárnap 16.00:
Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna
- Február 27., vasárnap 16.00:
Vörösmarty utcai templom

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

hely	mikor?	☉-kor
Eger: ...		
Győr: I.8.....		15:00
Miskolc: I.16., II. 20.....		16:00
Pécs: II.6.,		14:30
Szombathely: I.29.....		15:00
Vác: ...		
Veszprém: I.16., II.20.....		15:00

BETEGEK SZENTSÉGE

Idősek és betegek, figyelem!

Február 11-én van a betegek világnapja, azért február 13-án a siketek szentmiséjében lehet felvenni a betegek szentségét.

Aki akarja kérni a betegek szentségét, az jelentkezzen. A betegek szentsége miatt gyónni kell, vagy a szentmise előtt, vagy néhány nappal előbb máshol. Aki máshol már gyönt, az szóljon: „én már gyöntam.”

Gyónás nélkül nem lehet a betegek szentségét felvenni.

EVANGÉLIUM AZ URUNK MEGKERESZTELKEDÉSÉNEK ÜNNEPÉRE



Keresztelő János ezt mondta az embereknek: „A Megváltó hatalmasabb, mint én. Én csak vízzel keresztelek, a Megváltó pedig a Szentlélekkel keresztelek titeket.”

Nemsokára Jézus elindult Názaretből és Keresztelő Jánoshoz ment a Jordán folyóhoz. Jézus a vízbe állt és János leöntötte Jézust a vízzel. Akkor megnyílt az ég és leszállt a Szentlélek galamb formában.

Az égből szólt az Atya Isten hangja: „Te vagy az én szeretett Fiam, örömmel nézlek Téged.”

(Mk.1,7-11)

A Szent Család jó példát ad nekünk

— mondta Paskai László bíboros atya

a hallássérülteknek a karácsonyi szentmisén, a Szent Család vasárnapján

1999. december 26-án, karácsony másnapján a Szent Család ünnepén nagyon sok hallássérült vendég jött a Mikszáth Kálmán téri Piarista gimnázium kápolnájába, ahol a hallássérültek ünnepi szentmiséje volt. Halló vendégeink is voltak szép számban. A kápolna tele volt a sok vendéggel, és a folyosón is álltak. Többen messzi vidékről is jöttek.

(Podani Jánosnak megköszönjük a segítségét, hogy ő irányította a „Hallássérültek” újságszerkesztéshez és a bp-i és vidéki csoportok vezetőihez az értesítést. Betették faliújságra a „Meghívó” plakátot.)

Paskai László bíboros úr, az Esztergom-Budapesti egyházmegye érseke örömmel jött, és meglepődötten látta, hogy rengeteg hívő várta őt. A Bíboros atya a „Szentév” szimbolikus arany miseruhájában jelent meg az oltár elé.

Az oltárnál a Bíboros atya mellett állt a titkára és Virányi Ottó atya, a Szeretetszolgálat igazgatója. Mikecsy György és Simon Zoltán (mindkettő ministráns). Szilágyi Izabella nővér tolmácsolt Suló Lajos atya a szentmise kezdése után is tovább ült a gyóntatószékben. Az olvasmányt felolvasta Spák Brigitta, a szentleckét pedig Simon Zoltán. Az evangéliumot Suló Lajos atya olvasta fel.

Kedves testvérek!

Örömmel jöttem a mai karácsonykor is a siketek szentmiséjére, hogy közösen imádkozzunk.

A mai vasárnapon a Szent Család vasárnapja van.

Amikor Jézus Krisztus megszületett, egy családban született. Jézus a Szent Családban született és azt kívánja, hogy mi utánozzuk a Szent Családot és Jézust is.

Ma hallottuk az evangéliumban a Szent Család történetét. Hallottuk, hogy Szűz Mária és Szent József a templomba zárandokoltak a kis Jézussal. Mit tanulunk a Szent Család zárandoklatából? Azt látjuk, hogy ők hűségesen megtartották Isten törvényét. Isten törvénye előírta, hogy a 40 napos

(»»)

(»»)

újszülöttet a templomba kell vinni, bemutatni Istennek a templomban és áldozati ajándékot kell vinni Isten tiszteletére. A Szent Család pontosan teljesítette az Isten törvényét. Mária vitte a kis Jézust a zarándokúton a templomba, József hűségesen kísérte és segítette őket.

A templomban bemutatják a kis Jézust az Istennek a pap imája által. Azután átadták az áldozati ajándékot, amit Istennek hoztak. Az áldozat egy pár galamb volt. A galombokat a pap levágta és az oltáron elégette. Ez volt az áldozat. Az ószövetségi törvény szerint a nagyon szegény emberektől csak egy galambot kértek áldozati ajándéknak. A Szent Család szegény volt, csak egy galambot tudtak hozni a templomba. A szegény Szent Családnak a lelke azonban nagyon gazdag volt. Szűz Mária és Szent József szívből imádkoztak mindig. Az imádságban soha nem kérték Istentől, hogy gazdagok legyenek és könnyű életük legyen. Soha nem kérték Istentől, hogy Jézus miatt különleges legyen az életük és minden sikerüljön nekik. Ők nem gondoltak ezekre. Az imádságban azt kérték, hogy mindig hűségesek maradjanak az Isten törvényeihez, egész életükben. Isten segítségét kérték, hogy ez így legyen. Szűz Mária és Szent József tudta, hogy az Isten szeretete körülveszi őket. Ők is akarták viszont szeretni az Istent. Nézzünk a Szent Családra, Jézusra, Máriára, Józsefekre és tanuljunk tőlük. Az Ő szívében élt az Isten szeretete, ezért mindig hűségesen teljesítették az Isten akaratát, az Isten parancsait. Ez jó példa nekünk. Legyen a szívünkben szeretet az Isten felé., Ha az Istent szeretjük, akkor tudjuk szeretni egymást, a többi embert és tudunk segíteni egymásnak. Isten parancsait könnyen megtartjuk, ha szeretjük az Istent, úgy mint Szűz Mária.

Mást is hallottunk a mai evangéliumban.

Amikor a Szent Család a templomba érkezett, egy Simeon nevű öreg ember is ott volt a templomban. Simeon ígéretet kapott az Istentől, hogy még életében meglátja a Megváltót. Simeon várta a Megváltót, mindig a templomba ment. Amikor a kis Jézus megérkezett a templomba Szűz Mária karján, Simeon azonnal tudta, hogy Ő a Megváltó. Nagy öröm töltötte be Simeon lelkét. Hálásan imádkozott Istenhez, hogy most már nyugodtan meghal, mert a Megváltót látta és a karjában tartotta. Ez nagy ajándék volt Istentől.

Mi is utánozzuk az öreg Simeont. Nagy tisztelettel és örömmel nézzük Jézust, Szűz Máriát és Szent Józsefet. Köszönjük meg Istennek, hogy megismertük Jézust. A szentmiséken, a bibliaórákon mindig Jézusról hallunk. Utánozzuk Simeont és mi is vágyódjunk arra, hogy Jézus a lelkünkben éljen. Várjuk Jézust, hogy mindig Vele legyünk az életben.

Az öreg Simeon soha nem kérte Istentől, hogy ne legyen beteg, vagy hogy mindig fiatal maradjon. Simeon azt kérte, hogy láthassa a Megváltót, ez az ő boldogsága. A mi örömrünk is az legyen, hogy ismerjük Jézust, a mi Megváltónkat. Ez többet ér, mint a vagyon, többet ér, mint az egészség, többet ér, mint a kényelmes, könnyű munka.

Két gondolatot mondtam el nektek. Az első gondolat: a Szent Család zarándokol a templomba, mert az Isten szeretete él a lelkükben, így szívesen teljesítik Isten parancsát. A második gondolat: az öreg Simeon találkozik a Szent Családdal és boldog, hogy látta Jézust, a Megváltót.

Egy harmadikat is mondom:

Készülünk Jézus Krisztus születésének 2000-dik évfordulójára. II. János Pál pápa karácsony ünnepén megnyitotta a

Szentévet. A Szentévben Jézus felé fordulunk és hálát mondunk Jézusnak, hogy eljött az emberek közé az égből.

2000 év óta adja az embereknek a sok kegyelmet, a bűntől szabadít meg, mert Ő a Megváltó.

A Szentévben az emberek zarándokolnak. Ha egy szenthelyre megyünk, akkor zarándokolunk. Ez nem kirándulás, nem szórakozás. A zarándoklaton Jézust látogatjuk meg a különböző templomokban. Például nagyon sok ember megy Rómába a Szent Péter bazilikába és a többi híres bazilikába. Vannak, akik Betlehembe, Názáretbe, Jeruzsálembé zarándokolnak. A saját országunkban is vannak templomok, ahová lehet zarándokolni, pl. a Szent István bazilika, az esztergomi bazilika, Máriaremete bazilikája. Úgy menjünk a zarándokútra, mint a Szent Család. Szerető szívvel menjünk az Istenhez és szívesen teljesítsük az Isten parancsait. A zarándoklat nagy kegyelmet hoz nekünk. Ha elmegyünk a bazilikákba, imádkozzunk egy Miatyánkat, egy Üdvözlégyet, egy Dicsőséget és a Hiszekegyet azért, hogy a Pápa fontos tervei sikerüljenek az egész világon. Így nagy ajándékot kapunk Istentől: minden büntetés megszűnik, amit a bűneink miatt megérdemeltünk. Egészen tisztán van a lelkünk az Isten előtt. Ezt úgy nevezzük, hogy búcsút nyertünk, elbúcsúztunk az igazságos büntetéstől. Szükséges a szentgyónás és a szentáldozás is, hogy megkapjuk ezt a teljes búcsút.

II. János Pál pápa azt mondta, hogy a Szentévben még másképpen is lehet búcsút nyerni. Aki segítséget ad a szűkségben szenvedő embereknek —betegeknek, elhagyott öregeknek, szegényeknek— az is elnyeri a teljes búcsút.

Ha szeretjük az Istent, engedelmesek vagyunk Istennek, akkor az egész életünk igazi zarándoklat a születéstől a haláláig. Az életünk zarándokútjának a végállomása az Isten országa, a mennyország. Ez a célja minden embernek.

Kérjük a Boldogságos Szűz Máriát, hogy kísérjen minket az élet zarándokútján. Az út végén pedig Szűz Mária mutasson be minket Szent Fiának, Jézusnak, hogy örökké ott legyünk Vele. Ámen.

✱

A szentmise után a tornateremben előadást mutattunk be a közösségnek: „Az öreg cipész Pali bácsi szép karácsony napi történetét.” Ez egy szép mesékönyvből volt, amit Lev Tolsztoj írt. Az öreg cipészben Vida Gábor szerepelt, hófehér bajusszal és hófehér hajjal. Egyedül élt özvegyen. A történet szerint Pali bácsinak álomban megigérte Jézus, hogy meglátogatja őt. Pali bácsi a szobában háromszor segített a járókelők közül egy utcaseprőnek, egy fiatalasszonynak kisbabával, és egy öregasszonynak. Pali bácsinak álomban másodszor megjelent Jézus és azt mondta, hogy a három szegény segítése ajándék volt Jézus számára. Jézus dicsérte a magányos, cipész Pali bácsit, mert valóban segített a szegényeknek a hideg idő miatt.

Az előadás Biboros atyának és a vendégeknek tetszett.

ELHUNYT Máté Istvánné (Hyl Ilona) 1999. december 27-én, 74. életévében. Betegségében megkapta a betegek szentségét. Temetése 2000. január 18-án 9 órakor a Farkasréti új temetőben (Hóvirág utca) lesz. A temetés után 10 órakor lesz a gyászmise a Farkasréti Mindenszentek templomban.

Adj, Uram örök nyugodalmat neki és az örök világosság fényeskedjen neki, nyugodjon békében Isten irgalmában. Amen.